Calcule le périmétre des différents polygones -
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2 Monsieur Lapin a installé un grillage autour de son potager.

lel i -t-il utilisé ? 3 o
Quelle longueur de grillage a-t-il utilisé R m—
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esure : le périmetre

4 cm

Caleul le périmétre des carrés et rectangles. fie jamoc rmesiiner 2m pmm- -
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\_Le périmetre est de

Le périmetre est de
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Calcul :

Le périmétre est de

Calcul : N

Le périmeétre est de

Quel est le périmétre de cette piscine ?
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La piscine de la ville a une longueur de 10 m de longueur et 4m 50 cm de longueur.
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